
Драган Бјелогрлић: Сигуран сам да је велика већина наше нације поносна што имамо Јелисавету Секу Саблић, и да се стиди људи попут Атлагића
уторак, 01 децембар 2020 21:27

 Глумац и редитељ Драган Бјелогрлић стао је у одбрану колегинице Секе Саблић и
осудио понашање посланика Марка Атлагића у Скупштини Србије, када је глумицу током
свог излагања оптужио да није патриота, а све због њеног интервјуа за недељник
"НИН".

  "У свакој нацији, држави, у сваком друштву, постоје медиокритети и постоје
слободоумни, талентовани и изузетни људи. Државе се разликују, између осталог, и у
афирмацији једних у односу на друге", изјавио је Бјелогрлић за дневни лист Данас.   

Додао је и да "уређене и срећне државе негују и чувају своје вредне и изузетне људе,
као својеврсни путоказ напретку своје заједнице".

  

"Друге државе, у које нажалост спада и наша, управо уз помоћ медиокритета и
моралних и људских ништавила покушавају да креирају друштво у којем ће
послушници, кукавице и незаинтересовани надјачати људе са интергритетом. Тако
се прави идеалан терен за дугогодишње владање. Ништа ново. Опробан метод,
толико пута виђен у историји човечанства", изјавио је Бјелогрлић.

  

Бјелогрлић је такође рекао да је сигуран у то да је велика већина нације поносна на
уметницу каква је Сека Саблић.
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"Сигуран сам да је велика већина наше нације поносна што имамо Јелисавету Секу
Саблић, и да се стиди људи попут Атлагића. Проблем је што не зна како да то каже и
покаже. Како да се томе успротиви", оценио је.

  

Удружење драмских уметника Србије оценило је у понедељак да напади на глумицу
Јелисавету Секу Саблић у Скупштини Србије представљају недоличан и непатриотски
чин, као и да је то напад на слободу изражавања.

  

Они су у саопштењу навели да је напад на Секу Саблић напад на Устав Србије.

  

Посланик владајуће коалиције Марко Атлагић критиковао је глумицу због ставова
изречених у интервјуу за "НИН", где је између осталог, изјавила да је "отаџбина тамо где
ти је добро, а не где су сарме".

  

(Данас)
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